3)

4)

5)

J13-4y =2-y | quadrieren

13-4y =(2-y)’

13-4y =4—4y +y? | +4y—4
9=y =
y=43

y;=3, y,=-3

Kontrolle: V13-12 =2-3 stimmt nicht, y, =3 ist keine Lésung

V13+12=2+3 v

L={-3)
X+24/x =3 | —=x  (um Wourzel zu isolieren)
2% =3-x | quadrieren
4x = (3-x)?
4x =9—6X + x> | —4x

0=9-10x+x* quadratische Gleichung

_ -b++b®-4ac 10++4100-36 10+8
b2 2a 2 2
X, =9, X,=1

Kontrolle: ~ 9+29 =3 stimmt nicht, x, =9 ist keine Losung

1+21=3 v
L={1}
V2x+5-24x-1=1 | +24x—1 (um linke Wurzel zu isolieren)
V2X+5=1+2+/x-1 | quadrieren

2X+5=(1+2vx—-1)?
2X+5=1+4/x-1+4(x-1)
2X+5=1+4Jx-1+4x-4 | —4x+3

—2X+8=4x-1 | +2
—X+4=2x-1 | quadrieren
X% —8x +16 = 4(x —1) | —4x+4

x?—12x+20=0 quadratische Gleichung

_ —b++b®-4ac 12++144-80 1248
b2 2a 2 2
X, =10, x, =2

Kontrolle: J25-249 =1 stimmt nicht, X, =10 ist keine LAsung
Jo-21=1 v
L={2}



